BaugréBen 01/02/03/04/05

I Bremsmomente: 0,12-4 Nm (5 BaugroBen)

I Ausfiihrung Compact: komplett montiert mit Rotor und
Flansch

Il Beidseitig anbaubar

I Handliftung optional lieferbar

Compact, BaugroBen 01 und 02 Compact, BaugréBen 03, 04, 05

BaugroBen 06/08/10/12/14/16

I Bremsmomente: 4-125 Nm (6 BaugroBen)

I Nothandliftung

I Ausflihrungen:
Compact: komplett montiert mit Rotor und Flansch
Basic: Magnetteil komplett mit Rotor

I Handlliftung optional lieferbar

Weitere Eigenschaften fiir alle BaugroBen

Il Standardspannungen DC 24 V und 205 V (weitere
Spannungen auf Anfrage)

I Warmeklasse F (155 °C) Basic

I Kompakte Bauweise mit Flansch - dadurch kleine

Bauvolumen

I Einfache Montage durch integrierte Befestigungs-
schrauben

Il Festlager bremsseitig nicht erforderlich

Handliiftung optional auch leise < 50 dB(A) optional


Haefner
Durchstreichen

Haefner
Ersatztext
Bremsen BFK


A-C "
BaugréBe 01 und 02
8| g -—— = Tt s 8
N
g =N <]
[P "C# =
\ © |
Anbau flanschseitig Anbau magnetgehéduseseitig
Hi
D-E
e o] BaugrdBe 03 bis 05
gl g +-——f—1- T
N N
<IN N
116l g 1
{ { = = Ll
|
I s '
|
GroBe Mg Mgmax Pyo- | dH7 d3 H1 di d2 d5 da di H3 Sii? Siii max bei Mk Siii max bei Mkmax | m
01 0,12 0,24 5 6! 37 31,3 32 2xM2,5 | 13,5 25 18 9 0,1 +—8’(1)5 0,35 0,23 0,2
02 0,25 6,6 71 47 31 40 2xM3 16 32 21 12 0,15*0.1 10,35 0,23 0,25
03 0,5 9 6/7/9 56 31,8 48 3xM3 19 38,5 30 15 0,150.1 10,4 0,3 0,4
04 1 11,5 |7/8/10 65 33,8 58 3xM3 24 47,5 35 15 0,15 0.1 10,4 0,3 0,55
05 2 13 8/10/11/12 | 75 35,9 66 3xM4 28 55 40 15 0,15*0.1 10,4 0,3 0,8
T ohne Nut
2 Minimaler Luftspalt, tatséchlicher Wert ergibt sich aus den Summentoleranzen der Einzelteile
GroBe Mg Maximale Drehzahl Max. zul. Schaltarbeit Ubergangs- Schaltzeiten [ms] bei Standardkenn- Tragheitsmoment
Ang max bei einmaliger Schaltung schalthaufigkeit moment und S j Nenn des Rotors
Qe Shi Verkniipfen gleichstromseitig Trennen
[Nm] [min] U] '] tig ti2 ty t2 (kgem?]
01 0,12 5000 200 160 2 9 1" 17 0,00254
02 0,25 5000 400 125 3 5 8 17 0,01
03 0,5 5000 800 100 5 7,5 12,5 18 0,021
04 1 5000 1200 90 9 9 18 23 0,058
05 2 5000 1800 80 10 16 26 35 0,105

0§ Spannungen: 24V, 205V, (103 V)
I Mg: Kennmoment der Bremse in Nm, bezogen auf An = 100 min™!

Achtung: Bremsmoment ist drehzahlabhéngig
I Pyo: Leistung der Spule bei 20 °C Watt

1 Standardpassfedernut nach DIN 6885/1-P9
0 Lange der Anschlussleitung 400 mm

I Alle MaBe in mm

B Anderungen vorbehalten.



Ausfiihrung Compact, komplett montiert mit Rotor und Flansch

Zylinderschraube nur fir

Nothandliiftung, nicht im =

Bremsbetrieb verwenden.

(verwendete Zylinderschraube

DIN 912; siehe d7)

3 B 3 T T Ll o S
N g
N k=]
/\
._'.. —— - ‘
U sli
H1
HL
GroBe | Mk | Mg | Paoe| d)7 | dH7 d1 [d2 d3 |d4 |d5 |d6 |[d7 da |[di |H1 |H2 [H3 [H4 [I11*|12 |S;i |Siimax |Siimax |M
max. vorg. | Standard bei bei
+0,1| Mk Mk max. | (kg)
06 4 6 20 |10 11/12/14/15 72 |3xM4 |84 |31 |31 |77 M4x30 | 60 40 413|175 (18 [453 |6 |4001(0,2 |0,6 0,4 1,1
08 8 12 125 |10 11/12/14/15/20190 |3xM5 {102 |42 |41,5|93,5 | M5x35|77 47 149,818,5 |20 54,819 |400 (0,2 |0,6 0,45 1,9
10 16 |23 |32 |10 15/20 112 |3xM6 (130 | 44 |44 |117 | M5x40]|95 66 | 56,4110 |20 61,4 |12 |400 (0,3 |0,7 0,5 3,8
12 32 |46 |40 |14 20/25 132 |3XM6 [150 | 52 |52 |136,3|M5x45| 115 | 70 |62,4| 10 |25 67,4 |12 |400 10,3 |0,8 0,5 5,7
14 60 |95 |53 |14 20/25/30 145 | 3XM8 | 165 |55 |60 |150 |M6x55(124 |80 |77,3|13 |30 [83,3 |14 |400 0,3 |0,8 0,5 8,6
16 80 [125|55 |15 25/30/35/38 170 |3xM8 [190 | 70 |70 |174,5M6x60| 149 | 104 [83,5] 13,330 |89,5|14 |600 (0,3 |0,9 0,6 12,0
GroBe Mk Maximale Drehzahl Max. zul. Schaltarbeit Ubergangs- Schaltzeiten [ms] bei Standardkenn- Tréagheitsmoment
Ang max bei einmaliger Schaltung schalthaufigkeit moment und Sy Nenn des Rotors
Qg Shi Verkniipfen gleichstromseitig Trennen
[Nm] [min”'] U] [h] th1 tio ty t2 [kgem?]

06 4 12400 3000 79 29 19 48 37 0,13
08 8 10100 7500 50 60 35 95 42 0,45
10 16 8300 12000 40 35 60 95 100 2,00
12 32 6700 24000 30 45 53 98 135 4,50
14 60 6000 30000 28 50 57 107 240 6,30
16 80 5300 36000 27 71 50 121 275 15,00

1 Standardspannungen bei:
- BaugréBe 06-12: 24 V; 205V
- BaugroBe 14-16: 24 V; 42 V; 205V
I Mg: Kennmoment der Bremse in Nm bezogen auf An = 100 min-'!

Achtung: Bremsmoment ist drehzahlabhéngig, siehe Betriebsanleitung

1 Pyo: Leistung der Spule bei 20 °C in Watt, Abweichung bis zu + 10 % in Abhangigkeit der
gewahlten Anschlussspannung moglich

I * Bei abweichender Anschraubflache aus Stahl ist die Riicksprache mit dem Hersteller

erforderlich.
1 Standardpassfedernut nach DIN 6885/1-P9
I Alle MaBe in mm



i T

Ausfiihrung Basic, Magnetteil komplett mit Rotor

y sl
| Transportsicherung bei ~
. Montage entfernen ©
T
%

Zylinderschraube nur fiir

Transportsicherung und 3| 5| H2 1 J-H3-t- . E [Fa) IS = Iiaa)

Nothandliftung, nicht im

Bremsbetrieb verwenden.

(verwendete Zylinderschraube

DIN 912, siehe d7)

H1
HL
GroBe | Mg | Mg | Paoe| d/7 | dH7 di | d2 d3 |d5 |d6 d7 da [di |H1 |H2 |H3 |H4 |11* |12 [Sig |Siimax |Siimax |M
max. vorg. | Standard bei bei
+0,1 | Mg Mk max | (kg)
06 4 16 20 |10 11/12/14/15 72 |3xM4 |84 |31 |77 M4x30 |60 [40 [353 |1 18 39,3 /9,7 |400(0,2 |0,6 0,4 0,9
08 8 |12 |25 |10 11/12/14/15/20 |90 |3xM5 | 102 |41,5/93,5 |M5x35 |77 |47 |428 1,5 |20 |47,8 12,2 |400/0,2 |0,6 0,45 1,5
10 16 |23 |32 |10 15/20 112 |3xMé | 130 |44 [117 |M5x40 |95 | 66 |48,4 |2 20 |54,4]11,5[400/0,3 |0,7 0,5 3,0
12 32 |46 |40 |14 |20/25 132 | 3XMé6 | 150 |52 [136,3 [M5x45 | 115 | 70 |54,4 |2 25 60,4 |11 |400/0,3 0,8 0,5 4,7
14 60 |95 |53 |14 ]20/25/30 145 |3XM8 | 165 |60 |[150 |Méx55 | 124 |80 [66,3 |2 30 |74,3 |14 [400/0,3 ]0,8 0,5 7,1
16 80 | 125]55 |15 |25/30/35/38 170 | 3xM8 190 |70 [174,5|M6x60 | 149 | 104 | 72,5 12,2530 [80,5|12,5]600{0,3 [0,9 0,6 10,0
GroBe My Maximale Drehzahl Max. zul. Schaltarbeit Ubergangs- Schaltzeiten [ms] bei Standardkenn- Tragheitsmoment
Ang max bei einmaliger Schaltung schalthaufigkeit moment und S Nenn des Rotors
Shi Verkniipfen gleichstromseitig Trennen
[Nm] [min] Ul [h] tr1 tiz ty t2 lkgem?]
06 4 12400 3000 79 29 19 48 37 0,13
08 8 10100 7500 50 60 35 95 42 0,45
10 16 8300 12000 40 35 60 95 100 2,00
12 32 6700 24000 30 45 53 98 135 4,50
14 60 6000 30000 28 50 57 107 240 6,30
16 80 5300 36000 27 71 50 121 275 15,00
I Standardspannungen bei: I * Bei abweichender Anschraubflache aus Stahl ist die Riicksprache mit dem Hersteller
- BaugrdBe 06-12: 24 V; 205 V erforderlich
- BaugroBe 14-16: 24 V; 42 V; 205 V 1 Standardpassfedernut nach DIN 6885/1-P9
1 My: Kennmoment der Bremse in Nm bezogen auf An = 100 min-! 1 Alle MaBe in mm

Achtung: Bremsmoment ist drehzahlabhéngig, siehe Betriebsanleitung

1 Pyo: Leistung der Spule bei 20 °C in Watt, Abweichung bis zu + 10 % in Abhangigkeit der
gewdhlten Anschlussspannung méglich



Ausfiihrungen Basic und Compact mit Handliiftung montiert

A-A .
b [_L_/
!
! {
dn H8 ; {
@ - =T
T A %
(=
o 5 T | R —— R =
© U H2| H3 b © -
r | |
(>} 1 sli
H1
/ b
GroBe| My My P20° b dl7 dH7 dH7 d1 d2 d3 d4 d5 dé d7 di1 | da di H1 H2
max. vorg. Standard max.
06 4 6 20 90 10 11/12/14/15 15 72 3xM4 | 84 31 31 77 M4x30 | 8 60 40 41,3 7,5
08 8 12 25 108 10 11/12/14/15/20 | 20 90 3xM5 | 102 42 41,5 93,5 M5x35 | 8 77 47 49,8 8,5
10 16 23 30 137 10 15/20 20 112 | 3xM6 | 130 44 44 17 M5x40 | 10 95 66 56,4 10
12 32 46 40 157 14 20/25 25 132 | 3XM6 | 150 52 52 136,3 | M5x45 | 10 115 70 62,4 10
14 60 95 50 174 14 20/25/30 30 145 | 3XM8 | 165 55 60 150 M6x55 | 12 124 80 77,3 13
16 80 125 55 203 15 25/30/35/38 38 170 | 3xM8 | 190 70 70 174,5 | M6x60 | 12 149 104 83,5 13,3
GroBe | My My H3 H4 H5 Hé H8 H9 H10 H11 H12 In* 12 Sia Sl max Siii max m
max. bei bei
£0,1 Mg Mk max (kg)
06 4 6 18 45,3 107 15,8 15,8 53 52,4 1 49 6 400 0,2 0,6 0,4 1,1
08 8 12 20 54,8 118 16,3 16,3 64 64 1 59 9 400 0,2 0,6 0,45 1,9
10 16 23 20 61,4 142 27,4 27,4 79 77,3 1 74 12 400 0,3 0,7 0,5 3,8
12 32 46 25 67,4 162 29,4 29,4 89 88,3 1 84 12 400 0,3 0,8 0,5 5,7
14 60 95 30 83,3 201 33 33 100 99,7 1 94 14 400 0,3 0,8 0,5 8,6
16 80 125 30 89,5 250 37,4 37,5 116 14,8 | 1 108 14 600 0,3 0,9 0,6 12,0

* Bei abweichender Anschraubfldche aus Stahl ist die Riicksprache mit dem Hersteller
erforderlich.



Ausfiihrung gerduschgedampft <50 dbA

A —
b
L | Jat AE
S b7
Il
y
N
% §
]
5 o
© ©
GréBe | M Pae | b a7 dH7 dH7 d1 d2 d3 ds d11 da di H H1
vorg. Standard max.
06 2x4 20 90 10 11/12/14/15 15 72 3xM4 84 31 8 60 40 75,5 35,3
08 2x8 25 108 10 11/12/14/15/20 20 90 3xM5 102 41,5 8 77 47 90,5 42,8
10 2x16 30 137 10 15/20 20 12 3xM6 130 44 10 95 66 102,9 48,4
12 2x32 40 157 14 20/25 25 132 3XM6 150 52 10 115 70 114,7 54,4
14 2x60 50 174 14 20/25/30 30 145 3XM8 165 60 12 124 80 140,5 66,3
16 2x80 55 203 15 25/30/35/38 38 170 3xM8 190 70 12 149 104 153,1 72,5
GroBe | My H2 H3 H5 H6 H8 H9 1 12 Sig Sii max Sii max m
bei bei
+0,1 My MK max (kg)
06 2x4 1 18 109 54 13 44 6 400 0,2 0,5 0,4 1,9
08 2x8 1,5 20 121,7 62 12,7 63,3 9 400 0,2 0,5 0,45 3,2
10 2x16 2 20 147 84 16 70 11 400 0,3 0,5 0,5 6,4
12 2x32 2 25 166 93 18,3 78,4 1 400 0,3 0,75 0,5 9,8
14 2x60 2 30 186 106 22 91,5 14 400 0,3 0,75 0,5 14,8
16 2x80 2,25 30 230 120,5 24,5 100 14 600 0,3 0,75 0,6 21,0
* Bei abweichender Anschraubflache aus Stahl ist die Riicksprache mit dem Hersteller
erforderlich.
Eigenschaften
I Ausflihrung Basic ohne Flansch I Einfache Montage durch integrierte Befestigungsschrauben

I Gerduschgedampfte Ankerscheibe zum direkten Anbau
I Gerduschgedampfter Aluminiumrotor I Die Bremse wird in Einzelteilen geliefert



